
 

 
 

Notulen vergadering Wijkraad Alteveer /’t Cranevelt d.d. 8 januari 2008  
 
Aanwezig vanuit de wijkraad en werkgroepen:  

Wil Smits, (voorzitter), Ben Hartgers, Maurice Lankheet, Hans van Katwijk, Jos Verhulst, 
Katja Smit , Luit Rietema (notulen) 

Aanwezig vanuit de gemeente en overige:  
Anneke Nijman, Ludo Mooi  

Afwezig: Wil Schiere, Jan van Leusen 
 
1. Opening 
Wil Smits opent de vergadering. Er is een afmelding ontvangen van Wil Schiere, Jan van Leusen en 
Wieneke Groot. De bespreking van de situatie rondom de Verrijzeniskerk zal om 21.00 aan de orde 
komen, als Ludo Mooi aanwezig is. 
 
3. Notulen vergadering WAC 18 december 2007  
Inhoudelijk: de subsidie voor Craneveer bedraagt € 63. 000 in plaats van € 6.300.  
Afgesproken wordt de notulen voortaan eerst in concept rond te sturen aan alleen de (aanwezige) 
leden van de wijkraad; na verwerking van eventuele opmerkingen worden de notulen breed verspreid. 
Sander van Bodegraven zal worden toegevoegd aan de verzendlijst.  
Naar aanleiding van:  
Joost Froeling heeft niet gereageerd. Er wordt uitgegaan van zijn akkoord om het 
penningmeesterschap over te nemen. Luit zet de benodigde acties voor de wijziging van de gegevens 
bij de Kamer van Koophandel in gang.  
 
4. Positie en rol wijkmanager  
Dit punt is apart op de agenda gezet omdat er vanuit de wijkraad mogelijke onduidelijkheid bestaat 
over deze rol. Er volgt vervolgens een discussie over die rol en de wederzijdse verwachtingen die daar 
bij horen. 
Anneke geeft aan dat de rol van wijkmanager faciliterend is en bedoeld is om partijen (bewoners, 
gemeente) bij elkaar te brengen. Daarbij hoort ook het in contact brengen van de wijkraad met de 
(wijk)wethouder. Een beïnvloedende rol hoort niet tot de taak van de wijkmanager. Geconstateerd 
wordt dat we nog onvoldoende gebruik maken van de rol van Anneke om tussentijds te overleggen. 
Afgesproken wordt dat als blijkt dat de wijkraad over specifieke onderwerpen vastloopt, dat we dan 
niet direct naar de (wijk)wethouder reageren, maar eerst kijken of er andere wegen zijn om het 
beoogde doel te halen en Anneke hier bij te betrekken. 
Daarnaast wordt afgesproken dat maandelijks wordt afgestemd of en bij welke punten Anneke 
aanwezig zal zijn bij de vergadering van de wijkraad. 
 
5. Overige actuele zaken 
- Werkgroep Heroïneverstrekking  
De werkgroep heeft op 7 januari vergaderd over de laatste versie van het convenant. Geconstateerd 
werd dat het document niet compleet is . Wil Smits heeft een aantal voorstellen tot aanpassing gemaakt 
voor de overleggroep. Op 11 januari komt de overleggroep bij elkaar, inclusief wethouder Van Eeten.  
Jos geeft aan dat hij ontevreden is over de gang van zaken, de unit zou niet geopend mogen worden 
zonder goede afspraken, vastgelegd in het convenant.  
Afgesproken wordt de bijeenkomst van de overleggroep af te wachten en in ieder geval een 
principebrief op te stellen. Anneke zal worden geïnformeerd over de uitkomsten, vervolgens zal de 
werkgroep zich beraden over hoe verder te gaan. 
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- Werkgroep Verkeer  
Luit deelt mee dat de heer Uil van de gemeente heeft gebeld over de beantwoording van onze brief. 
Jos geeft aan dat op 7 februari a.s. een schouw zal worden gehouden.  
- Werkgroep Verrijzeniskerk  
De tekst in de notulen van de vergadering van de wijkraad van 18 december wordt niet als juist 
beschouwd.  De strekking van de constatering moet zijn dat als het convenant niet ondertekend wordt 
dat er een compleet nieuwe situatie ontstaat. 
Ludo Mooi, de mediator, is uitgenodigd bij de vergadering van de wijkraad om de ontstane impasse te 
bespreken. De activiteiten van de werkgroep liggen stil, de betrokken leden kunnen zich niet vinden in 
het voorliggende arbitragevoorstel. Kernvraag is nu onder welke voorwaarden een arbitragevoorstel 
wel acceptabel is.  
Om te bezien hoe de mening van omwonenden is zal op 23 januari een buurtbijeenkomst worden 
georganiseerd. Maurice en Wil plannen een voorbereidingsbijeenkomst.  
- Werkgroep speelplekken (JOOP) 
Op 17 januari is een bijeenkomst met de scholen gepland om de plannen verder uit te werken. 
 
6. Kopij Craneveer en website 
Sluitingsdatum is 18 januari. Jos levert een stuk aan over de uitkomst van de discussie over de 
heroïneverstrekking; daarnaast zal vanuit de werkgroepen (kort) gerapporteerd worden. 
 
7. Rondvraag en sluiting 
Wil sluit vervolgens de vergadering. 
 
Resterende vergaderdata in 2008: 12-02, 11-03, 08-04, 13-05, 10-06, 19-08*, 09-09, 21-10*, 11-11, 9-12 
Deadlines aanleveren kopij Craneveer: 2008: 18-01, 07-03, 25-04, 13-06 
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